Заняття в старшій групі

з логіко-математичного розвитку

«На допомогу Федорі»

Мета: ознайомлювати дітей із цифрою 6; дати поняття про утворення числа 6 з двох менших чисел; ознайомлювати зі знаком мінус « - «; розвивати вміння розв’язувати приклади на віднімання; закріплювати знання про частини доби; виховувати охайність, старанність під час виконання завдань на листочках.

Хід заняття.

Вихователь. До нас залетіла Сорока-білобока, сповіщає, що в казці трапилося лихо. Тож рушаймо скоріше на допомогу!

Вихователь виставляє хатинку, біля хати – посуд.
· Чуєте, в хатині хтось плаче? Це Федора, бо не може розв’язати приклади та повернути свій посуд.

Вихователь, використовуючи народну математику, (лічба на пальцях),додає цифри, а діти рахують пальці і показують цифри-відповіді.

2+1; 1+4; 2+2; 3+1; 5+0; 2+3; 4+0.
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· Молодці, діти, впоралися із завданням, посуд повернувся до Федори. Давайте порахуємо чашки й блюдця.
Вихователь виставляє 5 чашок і 6 блюдець.

· Скільки чашок?

· Скільки блюдець?

· Чого більше?

· На скільки блюдець більше?

· Як зробити, щоб чашок і блюдець було порівну?

· Скільки стало чашок?

· Як утворилося число 6?

· Число шість позначають цифрою 6.

Вихователь демонструє картку із зображенням цифри 6 і читає вірш.

Цифра 6 немов замок,

Знизу круг – вгорі гачок.

Завдання на листочках.

Вихователь пропонує дітям розглянути малюнки; порахувати, скільки каструль, чашок, сковорідок, чайників, ложок.

· Все, про що можна сказати « шість», позначають цифрою 6.
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Вихователь пропонує дітям сконструювати цифру 6 з пластиліну.

Завдання на листочках.

Вихователь пропонує дітям провести пальчиком по написаній цифрі 6, написати її в повітрі, намалювати олівцем шлях сонечка, а потім по пунктирній лінії обвести олівцем цифру 6 у клітинках.

[image: image3.jpg]N\ ,
% 3
o
/
WO oee:

7





· Щоб посуд більше не тікав від Федори, треба ще розкласти маленькі ложечки.

Вихователь пропонує дітям розкласти різнокольорові палички-замінники, щоб отримати число 6.
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Завдання на листочках.

Вихователь пропонує дітям розглянути малюнки й сказати, як можна з двох менших чисел отримати число 6, скласти приклади.
· Вирішила Федора готувати сніданок, чи, може, вже обід, чи вечерю. Зовсім Федора заплуталася. Давайте їй допоможемо в цьому розібратися.
· Вихователь пропонує дітям пограти в дидактичну гру « Частини доби». [image: image5.jpg]



· Дітям слід назвати частину доби та розкласти малюнки по порядку: ранок, день, вечір, ніч.
Вихователь називає якусь дію (робити ранкову гімнастику; готувати обід; снідати; спати; вмиватися; йти на прогулянку тощо), а діти за допомогою різнокольорових карт підказують, у яку частину доби слід виконувати цю дію.

Ранок – біла картка;
день – блакитна картка;

вечір – синя картка;

ніч – чорна картка.

· Розібралася Федора з частинами доби і вирушила на базар по овочі й фрукти.

Завдання на листочках.

Вихователь пропонує дітям порахувати овочі, які придбала Федора, й обвести відповідну цифру.

Завдання на листочках.

Вихователь пропонує дітям домалювати кожній квітці стільки пелюсток, скільки не вистачає, і назвати склад числа. Наприклад: 5 – це 3 та 2; 4 – це 1 та 3; 6 – це 3 та 3.
· Прийшла Федора додому і почала варити компот з яблук.

Вихователь виставляє кошик, у якому 6 яблук.

· Скільки яблук принесла Федора?

· Одне яблуко поклала в каструлю. Скільки яблук залишилося?

· Яблук у кошику стало більше чи менше?

· Щоб кожного разу не перелічувати предмети, використовують знак мінус « -« і записують так: 6-1=5 ( Шість мінус один дорівнює п’яти. Від шести відняти один залишиться п’ять.)
Завдання на листочках.

Вихователь пропонує дітям розглянути малюнки і скласти приклади на віднімання.

· Федора дякує вам за допомогу.

· Що вам найбільше запам’яталося?

· Що не вдалося?

· З яким настроєм ми повертаємося додому?
